
 

 

 

 

Αθήνα, 13/06/2025 

 

Δελτίο Τύπου 

Αξιολόγηση Σχολικών Μονάδων – Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής της 

Ετήσιας Έκθεσης Εσωτερικής Αξιολόγησης 

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής ενημερώνει ότι, σύμφωνα με σχετικό έγγραφο του 

Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (ΥΠΑΙΘΑ), η καταληκτική ημερομηνία 

για την υποβολή στοιχείων στην Ετήσια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης των σχολικών 

μονάδων ορίζεται η Τετάρτη 25 Ιουνίου 2025. Τα σχετικά πεδία της ηλεκτρονικής φόρμας θα 

παραμείνουν διαθέσιμα για καταχώριση και επεξεργασία στοιχείων έως και την ημερομηνία 

αυτή. 

Την ευθύνη συμπλήρωσης της έκθεσης φέρει ο/η Διευθυντής/ντρια ή ο/η Προϊστάμενος/η 

της σχολικής μονάδας, με χρήση των κωδικών του σχολείου στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο 

(ΠΣΔ). 

Η Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης αποτελεί βασικό εργαλείο καταγραφής του έργου της 

σχολικής μονάδας και συνδέεται άμεσα με τον προγραμματισμό της επόμενης σχολικής 

χρονιάς. Μέσα από τη διαδικασία αυτή αποτυπώνονται: 

• οι καλές πρακτικές που εφαρμόστηκαν, 

• οι προκλήσεις που αντιμετωπίστηκαν κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους, και 

• οι προτεραιότητες για τη βελτίωση και την περαιτέρω ανάπτυξη της σχολικής 

μονάδας. 

Παράλληλα, η Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης αποτελεί υπόβαθρο για τη σύνταξη της 

Έκθεσης Εξωτερικής Αξιολόγησης από τους/τις Συμβούλους Εκπαίδευσης, διασφαλίζοντας 

τη συνέχεια και τη συνοχή στη διαδικασία αποτίμησης του έργου της σχολικής μονάδας. 

Υπενθυμίζεται ότι μόνο οι Καλές Πρακτικές που έχουν καταχωριστεί στην Έκθεση Εσωτερικής 

Αξιολόγησης μπορούν να προταθούν από τον/την Σύμβουλο Εκπαίδευσης για περαιτέρω 

αξιοποίηση ή διάχυση. 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επισκέπτονται την 

ιστοσελίδα του ΙΕΠ στον σύνδεσμο: https://iep.edu.gr/el/nea-anakoinoseis 

Το ΙΕΠ ενθαρρύνει όλες τις σχολικές μονάδες να αξιοποιήσουν τη διαδικασία της εσωτερικής 

αξιολόγησης ως ευκαιρία ουσιαστικής αναστοχαστικής πρακτικής, σχεδιασμού και 

ενδυνάμωσης της σχολικής κοινότητας. 
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